

高层动态

习近平访问马尔代夫 支持中国企业投资马旅游业

大小国家平等相待 中马堪称典范

国家主席习近平14日抵达马累,开始对马尔代夫进行国事访问。15日,习近平同马尔代夫总统亚明在马累举行会谈。

习近平指出,中马两国关系很好,不存在任何困难和障碍,有的只是深化友谊,加强合作的共同意愿。中方尊重马尔代夫独立、主权、领土完整,尊重马尔代夫人民根据自身国情选择政治制度和发展道路。新形势下,中方愿意同马方一道,深化传统友好,构建中马面向未来的全面友好合作伙伴关系。

习近平强调,中方愿意同马方加强海洋经济、海上安全、海洋科研和环保、灾害防控等领域合作,通过经贸合作联委会机制,规划好双边贸易投资,重点推进基础设施建设和民生领域合作。中方将积极研究支持马方提出的马累-机场岛跨海大桥项目,支持中国企业参与马方经济发展计划和青年城等项目建设,投资马尔代夫旅游服务业,鼓励更多中国公民来马旅游。

亚明表示,中国是大国,马尔代夫是发展中的小岛国,两国国情有天壤之别,但我们都追求和平与繁荣。马方感谢中方积极支持和帮助马尔代夫经济发展。马方视中方为最真诚、最可靠的朋友,马中关系堪称大小国家平等相待、相互尊重、友好相处、互利合作的典范。(据新华社电)



马尔代夫总统亚明在机场迎接习近平

新华社/图

王儒林入晋任省委书记半个月 重整山西官场备受瞩目

8次公开报道 6次提到反腐

9月1日,山西省委召开全省领导干部大会,王儒林任山西省委书记,从接受任命到昨日,王儒林已经履新整整半个月。山西是十八大后落马省部级官员最多的省份,新任“晋官”王儒林需重整山西官场,一言一行都备受瞩目。入晋15天里,王儒林共8次出现在公开报道中,其中6次提到反腐工作。

A 统计

公开报道中 多次提到反腐

自从王儒林调任山西半月以来,《山西日报》已经多次在重要位置谈解决山西腐败的问题。

9月12日,《山西日报》在头版头条位置刊登题为《优化政治生态的关键是反腐》的社论。社论称,当下,山西正处在重要的历史关头,办好山西事情,解决好山西问题,必须彻底改变山西的政治生态。“反腐,无疑是山西当前和今后一段时期最紧迫的政治任务。”

在全省领导干部大会上的讲话中,王儒林用了“四性”来描述目前山西反腐斗争的形势:“严峻性、复杂性、尖锐性、特殊性”。9月12日的社论还详细阐述了王儒林提出的反腐“四性”形势。

来到山西,反腐是王儒林必须直面的话题。根据《山西日报》报道统计,入晋15天里,王儒林共8次出现在公开报道中,其中6次提到反腐工作。

B 要求

要建设好省委常委班子

王儒林到山西前,山西省委4名常委相继被调查。

王儒林在山西首次讲话时就表示,“办好山西的事情,关键要建设好各级领导班子,首先是省委常委班子。”

两天后的9月3日,王儒林主持召开省委常委(扩大)会议,会议强调,办好山西的事情,关键是建设好省委常委班子,确保省委领导集体的先进性和纯洁性。每位省委常委都要带头讲政治、顾大局、守纪律、勤政务实,尽职尽责,为全省各级干部立好标杆、树好榜样。

连日来,山西省委常委领导班子也在进行调整——9月4日,原湖南省副省长盛茂林调任山西省委常委、组织部部长,山西省委原组织部部长汤涛任人社部副部长。

在反腐问题上,王儒林称,应当全面深化改革,坚决破除各种体制机制障碍。特别是要处理好政府和市场的关系,在根除权钱交易、官商勾结的土壤和条件上狠下工夫。(据《法制晚报》)

中央巡视组4任副组长贺家铁 调任湖北省委组织部长

昨天,湖北日报官方微博发布消息,“贺家铁同志任湖北省委常委、组织部部长”。今年6月,时任湖北省委常委、组织部部长的楼阳生升任山西省委副书记后,湖北省委常委、组织部部长一职空缺至今。目前,贺家铁为中央第四巡视组副组长,正在参与对西藏的巡视工作。

贺家铁是中央巡视组的老班底,参与了

2013年至2014年中央巡视组全部四轮巡视工作,担任了4任副组长,分别巡视了重庆、云南、天津、西藏4个省份。

在这些被巡视的省份中,重庆市人大常委会原副主任及党组原书记谭栖伟、云南省原副省长沈培平、昆明市委原书记张田欣、天津市公安局原局长武长顺应声落马。

2014年6月至9月,中央对6个省级党委组织部部长进行了调整,均为异地交流任职。这6个省份包括:湖北、江苏、上海、安徽、黑龙江、山西。

在目前的31个省(市、自治区)组织部部长中,9个省份的组织部部长来自中央“空降”,另有19个省份的组织部部长通过异地交流任职。

(据《东方早报》)



语录

鼓励消费者对产品和服务的优劣“用脚去投票”,举报质量违法行为,充分利用市场机制倒逼质量提升,形成“人人重视质量、人人创造质量、人人享受质量”的社会氛围。

——昨天,以“质量、创新、发展”为主题的首届中国质量(北京)大会召开,国务院总理李克强说,质量是国家综合实力的集中反映,要努力构建全社会质量共治机制,坚持标准引领、法制先行,树立中国质量新标杆。(据新华社电)

我国南海勘探出 首个自营深水大气田

中国海洋石油总公司15日宣布,“海洋石油981”钻井平台日前在南海北部深水测试获得高产油气流。据测算,这是中国海域自营深水勘探的第一个重大油气发现。

此次发现的陵水17-2气田距海南岛150公里,其构造位于南海琼东南盆地深水区的陵水凹陷,平均作业水深1500米,为超深水气田。

中海油南海西部石油管理局局长谢玉洪介绍说,陵水17-2测试日产天然气5650万立方英尺,相当于9400桶油当量。“测试获得高产油气流,创造了中海油自营气井测试日产量最高纪录。”他说。

这也是“海洋石油981”深水钻井平台投用以来,首次在深水领域获得的重要发现。未来几年,随着深水大气田正式开发和投用,香港、广东、广西、海南等地百姓家的灶台上,将点燃来自南海深水的天然气“蓝焰”。

谢玉洪说,南海大气区建成后,将充分满足华南和香港地区的工业和民生用气,所产的天然气有望进入全国天然气骨干管网,对于改善我国生态环境、优化能源结构、促进地方经济社会发展具有重要意义。“南海大气区也将预留接入空间,为南海中南部深水天然气开发奠定基础。”他说。(据新华社电)



速览

我国最大海警船下水

建造中的5000吨级首制船——“中国海警2501”,近日在武昌船舶重工集团有限责任公司顺利下水。根据计划,该船将于2015年1月交付中国海监东海总队第四支队使用管理。(据央广)

中国铝业公司总经理 孙兆学接受组织调查

中国黄金集团公司原总经理,现中国铝业公司总经理孙兆学涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

(据中纪委监察部网站)

距 河南省第十二届 运动会开幕 还有3天